



24 ноября в Детском доме №8 состоялась очередная встреча воспитанников данного учреждения с социальным работником Новочеркасского Вознесенского собора Петько Д.С. Речь на этот раз пошла о истинном счастье и пути к его достижению. Ребята узнали, что таким счастьем может быть только обретение в сердце любви, в дальнейшем определяющей и соответствующий характер отношений человека с Богом, людьми и окружающим миром. В качестве примера достижения таких взаимоотношений присутствовавшим на мероприятии был показан фильм о святителе Луке (Войно-Ясенецком), в котором ярко засвидетельствован его жизненный путь, основанный на отвержении личных интересов и подчинении интересам других людей через богослужбную и врачебную деятельность. Кроме того, соц.работник указал слушателям на то, что существующее мнение о противоречии науки и религии безосновательны, свидетельством чего является образ жизни самого святителя, который одновременно совмещал в себе образ архипастыря Церкви Христовой и ученого в области медицины. После просмотра фильма встреча продолжилась обсуждением увиденного.

